



## Protokoll fört vid styrelsemöte nr 2, 2024

Datum: 2024-02-07  
Tid: 12:00  
Plats: Styrelserummet

### Närvarande:

|                       |                         |
|-----------------------|-------------------------|
| Hanna Petersén        | Ordförande              |
| Christoffer Johansson | Vice ordförande         |
| Christian Ristevski   | Ekonomiansvarig         |
| David Törnkvist       | Informationssekreterare |
| Joel Andersson        | Lokalombud              |
| Tilda Björendahl      | SAMO                    |

### Bilagor:

Kallelse  
Äskning Fungerande ljud i Kajsa  
Svar på Fungerande ljud i Kajsa

## §1 Mötets öppnande

Hanna Petersén förklarar mötet öppnat 12.30

## §2 Preliminärer

### a) Uppläsande och godkännande av dagordning

Hanna Petersén läser upp dagordningen.

#### Beslut:

**Att** godkänna dagordning

### b) Adjungeringar

### c) Nästa möte

Hanna Petersén informerar att nästa styrelsemöte kommer äga rum den 28 februari

## §3 Meddelanden

### a) Runda bordet

Christian Ristevski har haft vidare överlämning med Ebba

Christoffer Johansson Bastu och skickat ut kallelse till ordförande mötet

Sekreterare

Justerare

Justerare

David Törnkvist

Joel Andersson

Christoffer Johansson



Joel Andersson handlat in till Kajsa baren bygga som

David Törnkvist har kollat på hur man fixar drive till SLU-koordinator

Tilda Björendahl har varit på utbildning tillsammans med SNE, jobbat med iffen och haft allmän kontakt med PA

Hanna Petersén kontakt med andra högskolor och pluggat med tillståndsprovet

### **b) Mailkollen**

Styret har fått förfrågan från CCC om att PR:a på sektionmötet

Styret har blivit inbjudna till Uppsalan

Styret har även fått mail om suicidprevention utbildningen

## **§4 Fyllnadsval av TGE**

### **a) Ordförande - Stine Hansen**

#### **Beslut:**

**Att** enhälligt välja in Stine Hansen till Ordförande i TGE för Verksamhetsår 2024

## **§5 Utvärdering av IFFE**

Christoffer Johansson tycker det gick sjukt bra

Hanna Petersén tycker det var lyckat och gästerna var givande

Joel Andersson tycker det var ett lyckat arrangemang

## **§6 Städ i Kajsabaren**

#### **Beslut:**

**Att** Joel Andersson löser städlistan till Kajsabaren i början till nästa vecka

## **§7 Äskningar**

### **a) Fungerande ljud i Kajsa**

Adrian Wireklint har skickat in en äskning om att åtgärda det trasiga ljudet i Kajsabaren

Hanna Petersén öppnar upp för diskussion.

Sekreterare

Justerare

Justerare

David Törnkvist

Joel Andersson

Christoffer Johansson



Christoffer Johansson tycker att de inte ska gå på äskningsbudget och istället gå på lokalbudget.

**Beslut:**

**Att** inte godkänna äskningen med totalbeloppet 11 061kr

## §8 Ansvariga för installation av ljud i Kajsabaren

Adrian Wireklint, Love Suneson och Tintin Axelsson Olsson kan se till att det installeras korrekt om vi köper in materialet

**Beslut:**

**Att** Adrian Wireklint, Love Suneson och Tintin Axelsson Olsson är ansvariga för installationen

## §9 Sektionsmöte

a) **Kallelse**

Hanna Petersén har gjort kallelse

b) **PR och Facebookevenemang**

**Beslut:**

**Att** David Törnkvist ansvarar för att PR:a och skapa facebookevenemang för sektionsmötet

c) **Matansvariga**

**Beslut:**

**Att** Christoffer Johansson Christian Ristevski och Joel Andersson ansvarar för maten till sektionsmötet

## §10 Övriga frågor

## §11 Mötets avslutande

Hanna Petersén Förklara mötet avslutat 12:43

Sekreterare

Justerare

Justerare

David Törnkvist

Joel Andersson

Christoffer Johansson



## Kallelse till styrelsemöte nr 2, 2024

Datum: 2024-02-07  
Kl: 12:00  
Plats: Styrelserummet

### Kallade:

#### Styret 2024

|                       |                         |
|-----------------------|-------------------------|
| Hanna Petersén        | Ordförande              |
| Christoffer Johansson | Vice ordförande         |
| Christian Ristevski   | Ekonomiansvarig         |
| David Törnkvist       | Informationssekreterare |
| Joel Andersson        | Lokalombud              |
| Tilda Björendahl      | SAMO                    |

### Bilagor:



## **Förslag till dagordning:**

### **§1 Mötets öppnande**

### **§2 Preliminärer**

- a) Uppläsande och godkännande av dagordning
- b) Adjungeringar
- c) Nästa möte

### **§3 Meddelanden**

- a) Runda bordet
- b) Mailkollen

### **§4 Fyllnadsval av TGE**

- a) Ordförande - Stine Hansen

### **§5 Utvärdering av IFFE**

### **§6 Städ i Kajsabaren**

### **§7 Äskningar**

- a) Fungerande ljud i Kajsa

### **§8 Ansvariga för installation av ljud i Kajsabaren**

### **§9 Sektionsmöte**

- a) Kallelse
- b) PR och Facebookevenemang
- c) Matansvariga

### **§10 Övriga frågor**

### **§11 Mötets avslutande**



## Fungerade ljud i Kajsa

### Motivering

Kajsa har idag ett knappt fungerande ljudsystem som består av:

- 4 stycken fina högtalare i pubben
- 2 stycken högtalare i köket (1 trasig)
- 1 Baslåda i pubben
- DSP (trasig)
- Förstärkare till köket (trasig)
- Rotel förstärkare (5 kanaler) till pubben (fungerande)
- Låda som switchar ut ljudet ur HDMI:n till projektorn (billig / dålig)

Allt detta är ihopkopplat med hemlödda kablar och dubbelhäftande tejp som länge sen tappat sin strukturella integritet. Elektronikerna i kontrollpanelen var en gång i tiden monterad på själva panelen med dubbelhäftande tejp, men den tejp har lossnat sen länge tillbaka. Detta innebär att allt last när man vrider på volym potentiometern överförs till kablarna. Likaså finns det en låda som bryter ut ljudet ur hdmi:n till projektorn, men den är av ganska dålig kvalitet och bidrar till brus i ljudsystemet.

Då DSP:n är död har Love Sunesons privata miniDSP använts för att få ljud under bland annat pubrundan.

Med detta i åtanke äskar jag att köpa in:

- [MiniDSP C-DSP 8x12](#)
- [NÖRDIC HDMI Extractor](#) för Toslink och AUX
- 2 [Biamp Systems CMX20T](#) högtalare till köket
- Diverse kablage
- Komponenter för kontrollpanel och montering

Det är bara en av högtalarna i köket som är trasig, men då båda köptes in samtidigt lär den andra vara på väg ut. Det är även smidigare med ljudbilden om båda högtalarna är likadana.

### Belopp

11 061 riksdaler, motsvarande 305 kalletidningar [1].

### Signatur

---

Datum och ort

---

Namn på Åskande  
Elektroteknolog

---

Sittande ordförande  
KS



## Inköp/Budgett

| Artikel för inköp                           | Länk/artikelnummer  | Styckpris | Totalt pris |
|---|---|-----------|-------------|
| MiniDSP C-DSP 8x12                          | <a href="https://www.brl.se/sv/artiklar/minidsp-c-dsp-8x12.html">https://www.brl.se/sv/artiklar/minidsp-c-dsp-8x12.html</a>                     | 6 998     | 6 998       |
| 2st Biamp Systems CMX20T                    | <a href="https://www.thomann.de/se/biamp_systems_cmx20t_white.htm">https://www.thomann.de/se/biamp_systems_cmx20t_white.htm</a>                 | 1 029     | 2 058       |
| NÖRDIC HDMI Extractor                       | <a href="https://noerdic.se/collections/extractor/products/hdmi-extractor">https://noerdic.se/collections/extractor/products/hdmi-extractor</a> | 330       | 330         |
| Thon Rack Tray 1U                           | <a href="https://www.thomann.de/intl/thon_rack_tray_1u.htm">https://www.thomann.de/intl/thon_rack_tray_1u.htm</a>                               | 175       | 175         |
| Diverse kablar, Montering och kontrollpanel |   |           | 1 500       |

**Totalt: 11 061  
+ Eventuell frakt**

## Källor

[1] Dintidning, "Kalle Anka & C:o". [Online]. Tillgänglig: <https://kalleanka.se/produkter/tidningar/>

## Signatur

\_\_\_\_\_  
Datum och ort

\_\_\_\_\_  
Namn på Åskande  
Elektroteknolog

\_\_\_\_\_  
Sittande ordförande  
KS



## Svar på äskning: Fungerande ljud i Kajsa

E-styret har under styrelsemöte den 7 februari valt att inte godkänna äskningen på 11 061 kr då styret anser att detta är ett dyrt inköp som är nödvändigt för Kajsabaren och därmed inte bör göras som en äskning. Styret kommer att göra detta inköpet på lokalbudget.

Ankeborg, den

Ankeborg, den 7/2-24

Christian Ristevksi  
E-styret 2024  
Ekonomiansvarig

Hanna Petersén  
E-styret 2024  
Ordförande



# Signature page

This document has been electronically signed  
using eduSign.

eduSign